

В Тамбовской области стало меньше фальшивок

За девять месяцев 2019 года в банковском секторе Тамбовской области было обнаружено 111 денежных знаков Банка России с признаками подделки.

Как сообщили в По сравнению с аналогичным периодом 2018 года произошло сокращение количества подделок на 18%. В первую очередь снизилось число поддельных пятитысячных купюр, до 69 шт. Но этот номинал остается наиболее часто подделываемым.

Также банковские эксперты обнаружили в Тамбовском регионе поддельные банкноты достоинством 1000 рублей, их выявлено 33 шт. Фальшивых банкнот номиналом 2000 рублей обнаружено восемь шт., а 500 рублей – одна шт.

«Получая наличные, нужно обязательно проверять их на подлинность. С основными признаками подлинности можно ознакомить на сайте Банка России или в мобильном приложении «Банкноты Банка России», – рассказала начальник отдела наличного денежного обращения и кассовых операций Отделения Тамбов ГУ Банка России по ЦФО Светлана Попова.

Также за девять месяцев текущего года была выявлена поддельная банкнота иностранного государства – 100 долларов США.